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Nivel 3 • Estadística y probabilidad • Parámetros • Ejercicios (09)

Enunciados
Para cada tabla de valores y frecuencias absolutas dadas a continuación de una va-
riable estadística x, se pide: (a) Σfi (b) Σxi·fi (c) Σxi²·fi. Además, calcula con cuatro
cifras significativas: (d) la media, x y (e) la desviación típica, σ. Puedes usar el es-
pacio adicional si lo necesitas.

1

xi 9 10 11 12 13 ⬇ Sumas ⬇

fi 4 7 12 9 6

xi · fi

xi²· fi

Tu solución: (a) Σfi = (b) Σxi·fi =            (c) Σxi²·fi =   
(d) x = (e) σ =

2

xi 31 32 33 34 35 ⬇ Sumas ⬇

fi 5 7 9 5 3

xi · fi

xi²· fi

Tu solución: (a) Σfi = (b) Σxi·fi =            (c) Σxi²·fi =   
(d) x = (e) σ =

3

xi 48 49 50 51 52 ⬇ Sumas ⬇

fi 2 4 7 8 10

xi · fi

xi²· fi

Tu solución: (a) Σfi = (b) Σxi·fi =            (c) Σxi²·fi =   
(d) x = (e) σ =

4

xi 74 75 76 77 78 ⬇ Sumas ⬇

fi 2 3 5 3 4

xi · fi

xi²· fi

Tu solución: (a) Σfi = (b) Σxi·fi =            (c) Σxi²·fi =   
(d) x = (e) σ =

URL: http://pedroreina.net/cms/n3est-par-ej09.pdf Licencia: CC0 1.0 Universal

http://pedroreina.net/cms/n3est-par-ej09.pdf
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/cms
http://pedroreina.net/
http://pedroreina.net/cms
https://creativecommons.org/publicdomain/zero/1.0/


Soluciones

1 (a) Σfi = 38 (b) Σxi·fi = 424 (c) Σxi²·fi = 4786 (d) x = 11,16 (e) σ = 1,204

2 (a) Σfi = 29 (b) Σxi·fi = 951 (c) Σxi²·fi = 31229 (d) x = 32,79 (e) σ = 1,214

3 (a) Σfi = 31 (b) Σxi·fi = 1570 (c) Σxi²·fi = 79560 (d) x = 50,65 (e) σ = 1,233

4 (a) Σfi = 17 (b) Σxi·fi = 1296 (c) Σxi²·fi = 98830 (d) x = 76,24 (e) σ = 1,307


